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МЕТОД ВІЗУАЛІЗАЦІЇ ВИЗНАЧЕННЯ НАЙКРАЩИХ МОДЕЛЕЙ 

 ГІБРИДНИХ МІКРОКОНТРОЛЕРІВ 

В сучасних умовах інтенсивного розвитку інформаційних технологій виникають 

проблеми, що пов’язані з необхідністю ефективного використання внутрішніх 

енергетичних ресурсів кристалу для поліпшення характеристик серійно випускових 

гібридних мікросхем. В даний час багато зарубіжних фірм випускають мікроконтролері з 

вбудованими перетворювачами аналогової інформації в цифрову [1-6]. 

Метою дослідження є визначення із множини існуючих гібридних мікроконтролерів тих, 

які не в повної мірі використовують внутрішній енергетичний ресурс кристалу для 

подальшого його вдосконалення. 

Для досягнення поставленої мети вирішені наступні завдання:  

- створена множина гібридних мікроконтролерів (ГМК) на основі евристики; 

- побудована реляційна модель даних за технічними параметрами визначених типів ГМК; 

- проведено порівняльний аналіз і виявлена модель ГМК, що мають найбільше значення 

за внутрішнім енергетичним ресурсом кристала. 

Реляційна модель даних за ключовими параметрами [6], а саме: n – розрядність кристалу 

ГМК, потужність розсіювання кристалу ГМК, загальна потужність споживання ГМК, 

коефіцієнт внутрішнього енергетичного запасу кристала ГМК. Останній визначається через 

ділення значення потужності розсіювання кристалу на величину значення загальної 

потужності споживання ГМК, що наведено нижчі в п. D. 

Таблиця 1  Реляційна модель даних за параметрами гібридних мікроконтролерів 
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1 RA0E1 12 195,7 66,2 3 

2 STM32F103C8T6 12 282,6 217,3 1,3 

3 PIC18F2480 10 108,7 290,4 0,43 

4 MAX32690 12 195,7 96,7 0,2 

5 MSP430G2452 10 282,6 21 13,5 

Аналіз результатів наведених у табл.1 показав, що для дослідника вибір найкращої 

моделі дуже тривалий та трудомісткий при умовах великого об’єму існуючих серійно 

випускових мікроконтролерів із вбудованими перетворювачами аналогової інформації в 
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цифрову. Тому для усунення цього недоліку запропоновано метод візуалізації, який 

базується на використанні гістограми, що побудована за основними еквівалентами 

визначених параметрів ГМК. На рис.1 представлено приклад гістограми для 

запропонованої множини ГМК, який наведено в табл.1.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Рис.1. – Гістограма даних еквівалентів за параметрами гібридних мікроконтролерів 

A, B, C, D – букви відповідають даним еквівалентів параметрів наведених у табл.1, а саме: 

А – розрядність інформації; В – еквівалент потужність розсіювання кристалу ГМК; 

С – еквівалент потужність споживання серійно інтегрованих випускових ГМК; 

D –  еквівалент коефіцієнту внутрішнього енергетичного ресурсу кристала. 

Аналіз гістограми показав, що найкращій моделлю ГМК є MSP430G2452 завдяки 

високому внутрішньому ресурсу кристалу, що дозволяє його вдосконалювати. 
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